



В Калининграде администратор карусели заплатит 50 тысяч рублей



За оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья людей, администратор развлекательного аттракциона «Вальс», установленного в Центральном парке культуры и отдыха Калининграда, выплатит 50 тысяч рублей.

Как установлено следствием и судом, в период с июня по сентябрь 2016 года подсудимый, являясь администратором развлекательного аттракциона «Вальс», установленного в Центральном парке культуры и отдыха Калининграда, должным образом не обеспечил оценку технического состояния аттракциона, его капитальный ремонт в специализированной организации и квалифицированное техническое обслуживание аттракциона в процессе эксплуатации. Мужчина осознавал, что оказывает населению услугу, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья людей, предвидел возможность причинения вреда жизни и здоровью посетителей аттракциона, но самонадеянно рассчитывал на предотвращение подобного исхода развития событий, руководствуясь корыстными побуждениями и преследуя цель извлечения материальной выгоды от эксплуатации карусели. Кроме того, к управлению аттракционом обвиняемый допустил оператора, не проведя у него проверку теоретических знаний и практических навыков управления аттракционом.

В результате допущенных мужчиной нарушений, 10 сентября 2016 года в ходе работы аттракциона «Вальс» один из его пассажирских модулей, в котором находилась семья с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

малолетним ребенком, в силу имеющихся трещин в силовых элементах, разрушился, шестилетний мальчик и его отец на скорости выпали из кабины аттракциона. В результате падения ребенок получил телесные повреждения, повлекшие причинение средней тяжести вреда здоровью, отцу причинен легкий вред здоровью. Женщина, оставшись зажатой в разрушившейся кабинке, физически не пострадала.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области 39-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья населения).

Поскольку подсудимый признал свою вину и раскаялся в содеянном, а кроме того полностью возместил причиненный моральный и материальный вред, суд вынес постановление об освобождении мужчины от уголовной ответственности с назначением ему судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1184952>